



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/2026.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-15 17:19**

Parlex azonosító: **19VYN7TB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az interpelláció címe: **"Úgy fogják megcsinálni Paks2 informatikai rendszerét is, mint a KRÉTA-t?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Két hete elég pikáns ízelítőt kaptunk abból, hogy milyen következményekkel jár, ha egy korrump kormány egy fontos informatikai fejlesztést is a haverokra bíz szakértők helyett. A Palkovics László bukott miniszter jóbarátja által készített KRÉTA-rendszert Önök tették kötelezővé a közoktatásban, Önök költöttek el rá közel 40 milliárd forint közpénzt, hogy aztán kiderüljön: a rendszert egy OKJ-s hekkerképző tanfolyam első óráján is játszi könnyedséggel fel lehet törni, és el lehet belőle lopni a diákok, tanárok, iskolák adatait.

Azon túl, hogy egy európai demokráciában ilyen soha nem történhetne meg, hiszen egy ilyen komoly informatikai fejlesztést soha nem kapna meg egy haveri cég, egy ilyen adatvédelmi botrány után nagyon sok embernek kellene nagyon sok évig börtönben lennie. Azzal kellene tele lennie a sajtónak, hogy kiket vittek el vezetőszáron, hány helyen tartottak házkutatást és hány fideszes politikust idéztek be a bíróságra. Ilyen ma nincs, hiszen az Orbán-rendszerben ez csak egy unalmas kedd, esetleg szerda. Önök így lopnak szét és tesznek tönkre mindent ebben az országban immáron 12 éve. Ugyanazt a „fideszes szakértelmet” látjuk – remélem hallják az idézőjelet – mint amivel beengedték az oroszokat a külügybe, vagy amivel tönkretették a forintot, a magyar oktatást vagy az egészségügyet. Semmihez sem értő tehetségtelen félnótások kapnak közpénzmilliárdokat fontos feladatokra csak azért, mert fideszesek. Nézzék csak meg az ország leggazdagabb emberét, a nagybetűs ZSENI-t, vele meg lehetne csinálni az emberiség történetének első negatív IQ-tesztjét.

Összegezve, Önök valószínűleg erre képesek. Az az orbáni modell, hogy a morális mélységeket intellektuális szakadékokba kell rejteni, hogy mi azon vitatkozhassunk, hogy Önök gonoszságból vagy ostobaságból tették-e tönkre Magyarországot. Ezúttal tanárok és diákok adatait lophatták el Önök miatt, de ki tudja, hogy ezek után mi vár még az országra.

Kérdezem hát Miniszterelnök urat:

Hogyan akarnak Önök hidat, vasúti átjárót vagy épp atomerőművet építeni, ha a közoktatásnak fejlesztett informatikai rendszerüket fel lehet törni egy tamagocsiról?

Mikor fogják hekkerek a saját egészségügyi adataikkal zsarolni a magyar embereket, amiket elloptak az EESZT-ből, vagy adótitkokkal zsarolni őket, amiket elloptak a NAV rendszeréből?

Hogyan akarják Önök megcsinálni mondjuk Paks2 informatikai rendszerét, ha 40 milliárdból nem sikerült egy biztonságos informatikai rendszerbe foglalniuk, hogy Pistikének 4db hármasa, 2db négyese és 1db ötöse van nyelvtanból?

Milyen veszélyeket tartogat még az országra nézve a kormányzásképtelenségük?